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ATA Nº 011/2025 

  
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia cinco de maio de dois mil e vinte e cinco, no 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do vereador, Rodrigo 
Galdino Schwingel, que iniciou às dez horas e trinta minutos. Após os cumprimentos, o Presidente convidou 
a todos para de pé fazer a Oração do Pai Nosso. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: 
Camila Regina Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves André Knob, Iara Brinckmann, Laércio Pedro 
Klein, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer, Marcos Antônio Beuren e Rodrigo Galdino 
Schwingel. O Presidente Rodrigo colocou a ATA da Sessão Ordinária do dia vinte e oito de abril de dois 
mil e vinte e cinto em votação, aprovado com oito votos. USO DA TRIBUNA: A vereadora Iara 
Brinckmann, destacou a indicação de sua autoria, que solicita uma ponte de galerias na comunidade Mãe 
de Deus, pedido urgente da comunidade, parabenizou os clubes de Poço das Antas pela classificação a final 
do Intermunicipal. O vereador Clóves André Knob, destacou indicação de sua autoria, que pede faixa 
elevada na Rua Inacio Knob, para aumentar a segurança do local, apoiou a indicação da colega vereadora 
Iara, solicitou reparos nas estradas pela Secretaria de Obras, parabenizou os munícipes que conquistaram 
medalha de prata nas olimpíadas da APAE, parabenizou as equipes de Poço das Antas pela classificação 
no Intermunicipal, pediu apoio da torcida para a final. ORDEM DO DIA: Secretário Maicon fez a leitura 
do Projeto de Lei nº 021/2025, colocado em discussão, com quatro votos a favor (Maicon, Lurdes, Laércio 
e Luiz) e quatro contra (Iara, Clóves, Marcos e Camila), ficou empatado, coube ao Presidente Rodrigo 
votar, aprovado com cinco votos. Indicação nº 023/2025, de autoria do vereador Clóves André Knob, 
aprovada com sete votos, com abstenção do autor e o Presidente não votou. Indicação nº 024/2025, de 
autoria da vereadora Iara Brinckmann, aprovada com sete votos, com abstenção do autor e o Presidente não 
votou. Assuntos Gerais: Vereador Luiz Naldair solicitou a Secretaria de Obras reparos e roçadas nas 
estradas de Santa Inês. O Presidente encerrou a sessão e em nome da Casa, agradeceu a presença de todos 
e convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia dezenove de maio de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, também convidou para a Sessão Solene do dia doze de maio de dois mil e vinte e cinco, as 
quatorze horas. Estiveram presentes na sessão também, ambos os servidores da Câmara Municipal de 
Vereadores de Poço das Antas. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que após lida, 
discutida e considerada de acordo, será assinada pelo Presidente e demais vereadores. Poço das Antas, cinco 
de maio de dois mil e vinte e cinco.  
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